

首份高考录取通知书昨送出

投递工作全面开始,考生务必保持联系电话畅通

本报济宁7月1日讯(记者 马文青) 1日上午,济宁市邮政速递物流公司的邮递员来到济宁市任城区实验小学宿舍,把鲜花和来自北京大学的高考录取通知书一起送到李智手中。据介绍,这是济宁市今年发放的第一份高考录取通知书。即日起,济宁高考学子大学录取通知书开始集中投递,录取通知书全

部由速递物流公司统一分拣投递。据了解,每年录取通知书的投递从7月份开始一直持续到9月初。目前,济宁市邮政速递物流公司积极与各高校招生部门联系,配备力量认真核实考生所填报的地址和邮编。录取开始后,积极协助高等学校做好对录取考生名址信息的输出、打印和通知书封装

工作,减少名址差错,提高邮件投递质量。

邮政速递物流公司工作人员告诉记者,每年录取通知书投递时,都会出现考生地址不详细、不清楚的情况,给投递工作带来不少困难,尽管济宁市邮政速递物流公司及时启动倒查业务,去学校或者教育部门倒查考生的信

息,确保每份录取通知书都能及时送到考生手中,但也因需要一定时间,推迟了考生领到录取通知书的时间。对此,相关工作人员提醒,等待录取通知书的家长和学生,一定要保证所登记电话24小时能够取得联系。同时,考生还要提前准备好身份证、户口簿等相关证件,方便工作人员核对投递。

吸引学生游客

景区暑假有优惠

本报济宁7月1日讯(记者 曾现金) 暑期临近,微山、梁山、汶上等地景区推出优惠政策吸引学生游客。暑假期间,梁山景区对持有学生证的大中小学生在实行门票四折优惠,身高1.4米以下的游客可以免费游览汶上宝相寺景区。

2010中国佛都清凉夏日旅游周活动将于7月3日在汶上县长乐湖北岸广场举办。汶上宝相寺景区推出优惠政策吸引学生游客,身高1.4米以下的游客可以免费游览汶上宝相寺景区,同时对学生团体实行门票优惠。

梁山风景区也推出优惠措施,平时景区对学生游客实行门票半价,暑假期间则进一步调整优惠政策,对持有学生证的大中小学生在实行门票四折优惠,游客可以欣赏景区原有的常规演艺活动。

为丰富学生暑期生活,微山湖景区各景点自7月1日至8月31日,对持有学生证的学生实行门票半价的优惠。7月份,将举办系列文艺演出活动和宣传促销活动。7月8日,举办“大明湖与微山湖联姻”和“山东大厦微山文化旅游美食节”主题活动。

“朝阳助学”救助面扩大

考上本科的特困生皆列入救助范围

本报济宁7月1日讯(记者 陈鸿儒 通讯员 路笃书) 1日记者获悉,济宁市慈善总会、民政局联合下发通知,决定开展2010年朝阳助学工程。全市计划对4450名贫困大中小学生在进行救助。

据了解,2010年朝阳助学项目将扩大高考特困生的救助范围,从本科一批扩大到考上本科的全部特困新生,济宁市慈善系统将列支302万元,救助1445名高考特困本科生,每人2000-3000元。其中济宁市慈善总会列支60万元,救助200名特困高考本科生,每人3000元。将列支41万元,救助345名在校特困大学生,每人1000-2000元,其中,济宁市慈善总会列

支4万元,救助20名,每人2000元。列支54万元,救助1785名贫困中小学生及孤儿,每人300-600元,其中市慈善总会列支9万元,救助200名。

慈善小学助学项目,济宁市慈善系统列支83万元,资助515名农村留守儿童及孤儿到泗水九巨龙慈善小学免费就读,其中“济宁慈善九巨龙助学基金”定向列支80万元资助350名,县级以上慈善组织配套3万元资助165名。

同时,2010年“朝阳助学”工程将列支20万元,为360名慈善技能扶贫生发放生活补助,其中纳入“济宁慈善意大利古魏爱心基金”救助范围的40名技能扶贫生,每人还将获得1000元的救助金。



消防演练

1日上午,济宁市消防支队举行全市消防比武活动。参加本次活动的共有全市14个执勤中队的60名干部、班长,分为攀登挂钩梯和实战带架水出水操两个项目进行。
闫红波 摄

一企业乱倒废物被罚

环保部门已监督该单位进行无害化处理

本报济宁7月1日讯(记者 曾现金) 1日,济宁市市中区环保局现场查看一起随意处置固体废物案件整改情况,济宁如意印染有限公司已派人对固体废物采取洒水、过筛和与煤混合进行燃烧等措施,进行无害化处理。

6月7日,济宁市市中区环保局接到群众举报,济宁纺织机械厂原厂址内发现大量遗撒垃圾,部分垃圾还在冒烟,市中区环保部门迅速进行调查。市中区环保局局长刘广河介绍,现场的垃圾系工业固体废物,成分包括浆料、棉纤维、染化料等物质,松香遇热自燃是垃

圾冒烟的主要原因。经过调查,固体废物来源于济宁如意印染有限公司,这些废物原来掩埋在任城区南张镇宋北村一废弃窑坑内。今年4月,该地被拍卖给济宁一房地产公司用于房地产开发,后来这些废物被运送到济宁纺织机械厂原厂址内。

济宁如意印染有限公

司董事长孙利明介绍,这些固体废物属于污水处理后的工业淤泥,公司曾委托宋北村一村民进行填埋处理。市中区环保局局长刘广河表示,工业固体废物不能提供或委托给无生产许可证的单位进行收集、处置等,环保部门已对公司的违法行为进行经济处罚。

